
 

 
 

S a j t ó k ö z l e m é n y - 2011. január 7. 
 
Africa Eco Race 
2010. december 27. - 2011. január 9. / Chateau de Lastours - Dakar 
10. szakasz: Tenadi - Tenadi 

 

Helikopterre váltott a Qualisport pilótája 
 
Izgalmas napja volt a Qualisport kamionos tereprali-istálló pilótájának, Kovács 
Miklósnak a 2011-es Africa Eco Race 10. szakaszán. A mauritániai Tenadi 
környékén teljesített 232 kilométeres távot a versenyirányítás helikopteréből 
kísérhette figyelemmel a kamionos kategóriában címvédőként rajtoló, de a 
Scania első hídjának törése miatt a 3. szakaszon búcsúzó magyar versenyző. 
 
Kovács Miklóst a versenyigazgató, René Metge személyesen kérte fel, hogy csatlakozzon 
hozzá a helikopterben. A dunaszentbenedeki kamionos alakulat pilótája elfogadta az 
invitálást és nem titkolja: nagyon élvezte az új tapasztalatokat. 
 
„Hálás vagyok René Metge-nek a felkérésért, amit nagy örömmel fogadtam el. 
Csodálatos volt a levegőből szemlélni, ahogyan a versenyben maradt egységek harcolnak 
a dűnékkel és egymással. Azt kell mondanom, hogy odafentről nagyon más szemlélni a 
versenyzést. Hatalmas élmény volt számomra az is, hogy bepillantást nyerhettem a 
versenyirányítás munkájába. Egyáltalán nem bántuk meg, hogy kiesésünket követően 
újra csatlakoztunk a mezőnyhöz, és versenyen kívül is velük tartunk. Minden nap remek 
a hangulat a táborban, s természetesen igyekszünk segíteni mindenkinek, akinek csak 
tudunk. Haladunk Dakar felé, vasárnap elérjük a Rózsaszín-tó partját” – nyilatkozta 
Kovács Miklós. 
 
Két nappal a 11 szelektív szakaszból álló sivatagi tereprali-maraton vége előtt a 
motorosoknál a hibrid KTM-mel induló Willy Jobard áll az élen. Az autósoknál az előző két 
viadalt is megnyerő legenda, a mitikus kék buggy-jával a rajt óta domináló Jean-Louis 
Schlesser vezet a VW Buggy-val induló Stephane Henrard és a Bowlerrel versenyző 
Jerome Pelichet előtt, míg a kamionosoknál Tomas Tomecek áll az élen a Tatrával, maga 
mögé utasítva az MAN-nel induló portugál hölgyet, Elisabete Jacintót. 
 
A viadalon egyedüli magyar egységként induló Qualisport a 11 szelektív szakaszból álló 
viadal első felvonását nagy fölénnyel nyerte a kamionok között, ráadásul aznap 
eredményük az autós-kamionos összesítésben a 4. helyre volt elegendő. A második 
szakaszt a 2. helyen zárták az MAN-es portugál hölgy, Elisabete Jacinto mögött, míg a 3. 
szelektíven egy alig látható bukkanón megpattant a Scania, eltörött az első híd és a 
csapat kiesett a versenyből. 
 
 

További információk: http://www.africarace-live.com 

 
 

 

 
http://www.facebook.com/qualisport 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

  

           

 
 
 

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 

 


